


REQUEST FOR PROPOSALS NO. 2011-B-2 
DESIGN SERVICES FOR THE GOLDEN GATE BRIDGE 

PHYSICAL SUICIDE DETERRENT SYSTEM 
 

RESPONSES TO QUESTION NOS. 20-21 FROM POTENTIAL PROPOSERS 

Question 20: How many cost proposals are due with our submittal? 

Response 20: One cost proposal is due with the submittal and shall be in a separate sealed 
envelope as indicated in RFP Section V., Content of Proposal, Bullet B., Pricing 
Proposal. 

Question 21: Should subconsultants complete and submit Attachments A, B, C, D and E? 

Response 21: No, the Professional Services Agreement (Contract) will be between the District 
and the Prime Consultant.  Attachments A-E are not required from the 
subconsultants. 

 


